

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm. – dalej: Pzp) prosimy o udzielenie wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia na zadanie:

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Nowa Dęba

1.

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca ma w ramach oferowanej ceny zapewnić pojemniki do zbiórki odpadów zmieszanych i selektywnie zbieranych dla wszystkich nieruchomości zamieszkałych w zabudowie jednorodzinnej, zagrodowej i wielorodzinnej oraz dla nieruchomości niezamieszkałych.

2.

Prosimy o podanie orientacyjnej ilości nieruchomości w zabudowie jednorodzinnej, zagrodowej i wielorodzinnej na terenie gminy Nowa Dęba. Ze względu na wynikający z rozdziału III ustęp 3.2 punkt 22 SIWZ podział na różne częstotliwości odbioru odpadów komunalnych, prosimy wyszczególnić ile danego rodzaju zabudowy znajduje się na obszarze miasta Nowa Dęba, Osiedla Buda Stalowska oraz pozostałych sołectw. Informacje te są konieczne do oszacowania kosztu zakupu pojemników i worków do odbioru odpadów komunalnych.

3.

Zamawiający w rozdziale III ustęp 3.2 punkt 22 podpunkt 5 SIWZ podaje wymaganą częstotliwość odbioru odpadów komunalnych z nieruchomości niezamieszkałych, powołując się na załącznik nr 7 do SIWZ. Ww. załącznik zawiera wykaz 139 tego typu nieruchomości, natomiast w rozdziale III ustęp 3.2 punkt 11 SIWZ Zamawiający na podstawie roku 2012 szacuje ich liczbę na 210. Wobec powyższego prosimy o podanie z jaką częstotliwością mają być odbierane odpady komunalne z pozostałych nieruchomości niezamieszkałych. Informacja ta pozwoli na dokładne oszacowanie kosztów transportu i utylizacji odpadów z ww. nieruchomości.

4.

Prosimy o podanie informacji, w którym miejscu będzie znajdował się Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK) na terenie gminy Nowa Dęba i kto jest właścicielem tego terenu.

5.

Prosimy o wyjaśnienie, czy przez „zorganizowanie” PSZOK Zamawiający ma na myśli jakiegokolwiek inne obowiązki Wykonawcy poza wyposażeniem przedmiotowego punktu w odpowiednie pojemniki i kontenery? Jeżeli tak, to prosimy o ich wyszczególnienie.

6.

Prosimy o wyjaśnienie, czy Wykonawca będzie pokrywał jakiegokolwiek koszty funkcjonowania PSZOK (np. czynsz lub dozór) poza kosztami zatrudnienia jego obsługi w godzinach podanych w SIWZ.

Działając na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych prosimy o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego wniosku.

Z poważaniem



URZĄD MIASTA I GMINY NOWA DĘBA

ul. Rzeszowska 3, 39-460 Nowa Dęba
tel. (015) 846-26-71, tel./fax (015) 846-51-37, e-mail gmina@nowadeba.pl

RL.271.15.1.2013

Nowa Dęba, 14 czerwca 2013r.



Dotyczy: Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Nowa Dęba

W dniu 12 czerwca 2013r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania na które odpowiedzi publikujemy poniżej:

Odpowiedz na pytanie nr 1

Odpowiedź na pytanie zawarta jest w rozdz. III, ust.3.2. pkt 16 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Odpowiedz na pytanie nr 2

Orientacyjna ilość nieruchomości położonych na terenie Miasta i Gminy Nowa Dęba to:

- a) w zabudowie wielorodzinnej:
 - a. miasto Nowa Dęba – 77 budynków wielorodzinnych
 - b. osiedle Buda Stalowska – 4 budynki wielorodzinne
- b) w zabudowie jednorodzinnej i zagrodowej:
 - a. sołectwo Alfredówka – ok. 155 budynków
 - b. sołectwo Buda Stalowska – ok. 12 budynków
 - c. sołectwo Chmielów – ok. 537 budynków
 - d. sołectwo Cygany – ok. 259 budynków
 - e. sołectwo Jadachy – ok. 368 budynków
 - f. sołectwo Rozalin – ok. 162 budynków
 - g. sołectwo Tarnowska Wola – ok. 206 budynków
 - h. osiedle Poręby Dębskie – ok. 434 budynki
 - i. osiedle Dęba – ok. 429 budynków
 - j. miasto Nowa Dęba – ok. 70 budynki

Odpowiedz na pytanie nr 3

Z pozostałych **61 nieruchomości niezamieszkałych**, nie wymienionych w załączniku nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) odpady komunalne mają być odbierane z częstotliwością **1 raz w miesiącu**, a z **4 nieruchomości niezamieszkałych 2 razy w miesiącu**.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Odpowiedź na pytanie zawarta jest w rozdz. III. Ust. 3.2., pkt 5 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający nie wskazuje nieruchomości, na której ma być zorganizowany Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów (PSZOK).

Odpowiedz na pytanie nr 5

W związku z tym, iż na Wykonawcy ciąży obowiązek zorganizowania i prowadzenia Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów (PSZOK), wszystkie koszty z tym związane leżą po stronie wykonawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 6

W związku z tym, iż na Wykonawcy ciąży obowiązek zorganizowania i prowadzenia Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów (PSZOK), wszystkie koszty z tym związane leżą po stronie wykonawcy.

BURMISTRZ

mgr Wiesław Orłowski

.....
(podpis)

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a

Przygotował: M. Furtak, Tel 302

